



Газета издается  
с 1 января 1974 г.

Наш сайт: [www.oskolzori.ru](http://www.oskolzori.ru) 12+

# Зори

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



№167-173  
(8901)-8907

ВТОРНИК  
12 сентября 2017 г.

Цена: свободная

■ Белгородское региональное отделение общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» проводит очередной День бесплатной юридической помощи. Получить бесплатную юридическую консультацию можно **29 сентября с 9.00 по 16.30** по адресам: г. Старый Оскол, микрорайон Ольминского, 12, каб. 508 и проспект Комсомольский, 67, юридический центр «Право и Защита».

## ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ



Избирательный участок №1026. Голосует семья Довгопол

# ВЫБОР СДЕЛАЛИ

– Я живу неподалеку, но пронеснулся в шесть утра, чтобы по раньше прийти на свой избирательный участок, – сказал пенсионер Александр Иванович Зотов после того, как опустил бюллетени в урну для голосования. – Я не пропустил ни одни выборы. Считаю, после них многое в нашем городе должно измениться к лучшему.

Вместе с Александром Ивановичем к открытию избирательного участка №1026, расположенного в доме №5 второго квартала микрорайона Дубрава, пришли еще десять старооскольцев. В числе первых здесь проголосовал глава администрации Старооскольского городского округа Александр Гнедых. Вместе со всеми он пару минутостоял в очереди у дверей участка. Ровно в 8 часов они открылись, прозвучал гимн Российской Федерации, и началось голосование.

– Я, как и все старооскольцы, хочу видеть новый состав Совета депутатов демократичным, справедливым и работоспособным, – отметил, отвечая на вопросы журналистов, Александр Викторович. – Пусть народные избранники в первую очередь исполняют наказы избирателей, которые они получили во время своей предвыборной аги-

тационной кампании. Также надеюсь, что депутаты продолжат регулярно встречаться с избирателями на своих округах.

Около 10 часов утра на этот же участок пришел проголосовать председатель Совета депутатов городского округа Иван Потапов вместе с женой Татьяной Алексеевной.

– Мы проголосовали за стабильность, за перемены к лучшему, за то, чтобы старооскольская молодежь смогла реализовать все свои планы в нашем прекрасном городе, – рассказал «Зорям» Иван Васильевич. – Уверен, новый состав Совета депутатов будет деловым. Главное, чтобы он продолжал вместе с администрацией городского округа воплощать хорошие идеи.

Василий и Татьяна Довгопол дали право опустить бюллетени своим детям – Надежде и Дмитрию.

– Неправильная позиция у некоторых жителей, что выборы ничего не решают, – считают молодые супруги. – Мы, как и многие другие работники ОЭМК, ответственно относимся к своему праву выбирать достойных кандидатов. Приучаем к этому и своих детей. Решать нужно каждому и вот здесь, на участке. Не должно быть рас-

суждений, что за нас всё решено. Борьба каждого заключается в его приходе на избирательный участок и выборе того кандидата и той политической партии, которым он верит. Хотелось бы, чтобы победившие депутаты и губернатор Белгородской области продолжили заниматься улучшением систем здравоохранения и дошкольного образования.

Председатель участковой избирательной комиссии №1026 Антонина Хлебникова более 20 лет работает на выборах.

– У нас всегда была хорошая явка, – рассказала нашей газете Антонина Ивановна. – Наш район – это большая коттеджная застройка, но ошибочно думать, что жители индивидуальных домов не проявляют свою позицию, не голосуют. Они грамотные, подкованные, привыкли сами за себя решать. А хорошая погода, думаю, способствует активному волеизъятию граждан. Члены участковой комиссии старались каждому жителю передать пригласительные.

Всего в Старом Осколе 10 сентября работало 139 избирательных участков. На одном из них, 933-м, расположенным в школе №14, к 11 часам утра обстановка была спокойная

■ **ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ** по гребле на байдарках и каноэ среди юношей и девушек до 24 лет пройдет на гребной базе с 14 по 17 сентября.

В выпуске с документами на стр. 5-6 – проект планировки и межевания территории в селе Федосеевка и другие нормативные акты.

## НОВОСТИ В НОМЕР

### Прямая линия

**Уважаемые читатели!**

Во вторник, 19 сентября, с 11.00 до 12.00 в газете «Зори» состоится прямая линия с первым заместителем генерального директора МУП «Водоканал» Романом Анатольевичем Билецким.

Свои вопросы, касающиеся работы коммунального предприятия, установки приборов учета, водоснабжения города и сел, и другие вы можете задавать по телефонам: 8(4725) 44-22-42, 44-22-52, а также присыпать на электронный адрес редакции: [ok428745@mail.ru](mailto:ok428745@mail.ru).

### Выиграли турнир

В минувшие выходные в Алексеевке прошли заключительные игры первенства Белгородской области среди команд юношей 2009 года рождения. Золотые медали завоевала старооскольская команда «Оскол», серебряные медали вручили белгородским футболистам из команды «Белгород», бронзовые медали достались футбольному клубу «Парус» из Разумного. Юные старооскольские футболисты выиграли все десять матчей, забили в ворота соперников 81 мяч и пропустили в свои лишь 11, что является отличным показателем.

Лучшими игроками турнира признаны старооскольцы Назарбек Махатов и Сергей Горожанкин, белгородцы Дмитрий Тригуб и Тимур Бекназаров.

### День трезвости

Всероссийский день трезвости отметили в Старом Осколе 11 сентября. Пропаганду здорового образа жизни провели сотрудники поликлиники горбольницы №2 совместно со специалистами Центра медицинской профилактики. Около входа в поликлинику состоялась акция «Трезвость – норма жизни». Пациентам и прохожим медики раздавали буклеты о вреде алкоголя. Старооскольцы могли написать полезные советы своим землякам на «Заборе трезвости», вытянуть лотерею пожеланий и получить в подарок конфеты.

Собинформ

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ  
**44-18-38**

Продолжение на стр. 2

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

# ВЫБОР СДЕЛАЛИ

Окончание. Начало на стр. 1

Спокойную обстановку отмечали и наблюдатели, представители «Единой России» Дмитрий Золотарев и Светлана Бабанина.

– Не первый год присутствую на выборах. Недоразумения бывали, но в основном допускали их избиратели – то двое в кабинку зайдут, то с

буллетенями какие-нибудь проблемы возникнут, – говорит Дмитрий. – А сегодня нарушений нет.

Такую же обстановку мы наблюдали и на двух других участках, расположенных в школе №14.

К раннему утру 11 сентября было обработано 100 процентов избирательных бюллетеней.



И.В. Потапов

За действующего губернатора, по данным областного избиркома, проголосовали 69,29% белгородцев. Лучше всего его поддержали в Красненском (89,25%), Новооскольском (88,61%) и Ракитянском (88,20%) районах. Во всех муниципалитетах за Евгения Савченко проголосовало большинство. Исключение – Старооскольский городской округ. Здесь поддержали земляка – кандидата от КПРФ Станислава Панова. В родном муниципалитете за него проголосовало 40,31%. За Евгения Савченко – 36,7%. Всего по области Панов собрал 15,95% голосов. Представитель ЛДПР Константин Климашевский набрал 8,14% голосов. У Эдуарда Чаусова от Партии ветеранов России 4,26% голосов.

Явка избирателей по области составила 54%. Самыми активными оказались сельские территории. Почти 90% избирателей проголосовали в Красненском, Новооскольском и Ракитянском районах. В Старооскольском городском округе самая низкая явка – 30,81%.

Также по предварительным данным избирательной комиссии Белгородской области, на выборах депутатов Совета депутатов Старооскольского городского округа по единому



А.В. Гнедых

округу больше всех голосов набрала партия «Единая Россия» (32,10%). За КПРФ отдали голоса 29,58% голосовавших старооскольцев. У ЛДПР – 9,62%, у «Справедливой России» – 9,19%, у Партии пенсионеров – 7,48%, у «Гражданской Платформы» – 2,28%. Против всех проголосовали 6,86%.

По одномандатным округам больше всех голосов набрали Андрей Ефимов, Лариса Насонова, Олег Гришин, Александр Проскурин, Виктор Данилов, Сергей Воронков, Ольга Коптева, Анна Ульянова, Юрий Паршуков, Виктор Безукладов,

Александр Топчий, Сергей Бельских.

Напомним, в Совете депутатов Старооскольского городского округа 25 мест. В него войдут 12 депутатов по одномандатным избирательным округам и 13 по единому избирательному округу по спискам от избирательных объединений.

Окончательные итоги единого дня голосования областной избирком планирует подвести сегодня.

**Сергей РУССУ,  
Александр МИХАЙЛОВ**  
Фото авторов

– Хотите, к вам с переносным ящиком придём в день голосования, 10 сентября? – предлагали мы, члены участковой избирательной комиссии №958, пожилым и больным избирателям, когда по квартирам разносили им пригласительные на выборы. Люди категорически отказывались, отвечали, что сами придут на избирательный участок – это всегда праздник. И действительно, именно избиратели пожилого и старшего возраста составили основную часть проголосовавших. Впрочем, как и на соседнем участке №957. Оба располагались в Центре культуры и искусства. С 8 утра, как только объявили начало голосования, потянулись пожилые люди. Многие с трудом передвигались, опираясь на трости.

Первым свой выбор сделал Сергей Богданов.

– Спешу на работу, но прежде выполню гражданский долг, – сказал он.

К 14 часам у нас проголосовало всего 18% из 1740 избирателей. Во второй половине дня шли родители с детьми. Сыну Артему его мама Ольга Мишенина доверила опустить бюллетени в стационарный ящик. Мальчишка этому искренне радовался.

– Сегодня впервые в жизни я принимаю участие в выборах и горжусь этим! – сказала нашей газете впервые голосовавшая студентка педколледжа Лилия Дерябина. Девушка считает, что это – долг каждого гражданина нашей страны. Но так, увы, рассуждают далеко не все. Из 11 впервые голосующих на наш участок пришли только двое. Кроме Лилии – Дмитрий Храпенко. Им председатель нашей УИК Ирина Дзюба и секретарь Валентина Перова вручили памятные подарки и

## ЯВКА ОКАЗАЛАСЬ ОЧЕНЬ НИЗКОЙ



илья Ульянов, Екатерина Торчинская.

Не сумели привлечь избирателей и местные артисты, которые с 11 до 16 часов, не переставая, пели и плясали перед зданием ЦКИИ. Концерт получился ярким, зрелищным, интересным. Звучали произведения на любой вкус и для всякого возраста.

Ближе к закрытию, то есть после 19 часов, потянулись приехавшие с дач избиратели.

Это были в основном люди среднего возраста. А где же молодёжь? Неужели им совсем безразлична судьба округа и области?

До слёз обидно, что большинство избирателей не пришли на выборы. А ведь нашей комиссией, так же как всеми другими в округе, проделана колossalная работа. До ночи несколько дней подряд писали приглашения на выборы, вручали лично избирателям. После основной

работы допоздна проштамповывали около пяти тысяч бюллетеней. За несколько дней до выборов все вечера трудились на участке, выполняя массу других дел по подготовке к голосованию.

Самый волнительный момент, когда заместитель председателя избирательной комиссии Алексей Шевченко и Илья Ульянов (на фото) после вскрытия стационарных ящиков высывают всё их содержимое на стол, и мы начинаем раскладывать бюллетени по стопкам, а затем подсчитывать.

Из 1740 избирателей проголосовали лишь 489. По выборам губернатора Белгородской области 23 бюллетена оказались недействительными. Некоторые бюллетени были перечёркнуты. Ещё в ходе голосования избиратели возмущались тем, что в них нет графы против всех.

На нашем участке победил Станислав Панов, за него проголосовали 207 избирателей, за Евгения Савченко – 156.

В Совет депутатов Старооскольского городского округа по партийным спискам наибольшее количество голосов у КПРФ – 150. Против всех кандидатов проголосовали 38 избирателей. Среди кандидатов в депутаты Старооскольского городского округа на нашем участке решительную победу одержал Андрей Ефимов, он набрал 106 голосов, 87 избирателей проголосовали против всех кандидатов.

Жалоб на работу УИК №958 от наблюдателей не поступило. Около двух часов ночи мы сдали все необходимые протоколы в Территориальную избирательную комиссию.

**Валентина ПАЮСОВА,  
член УИК №958**  
Фото автора

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ



## Прорвут любую линию огня

Праздничный митинг в честь Дня танкиста прошел в минувшее воскресенье у памятного знака «Танк Т-55-К» в районе автомобильной развязки у села Федосеевка.

10 сентября сюда пришли те, кто служили в танковых войсках, ветераны-танкисты, руководители администрации, военкомата, представители различных общественных организаций округа. Собравшихся на митинге приветствовал глава администрации Старооскольского городского округа Александр Гнедых. Обращаясь к участникам митинга, Александр Викторович поздравил их с профессиональным праздником и отметил, что

для России, чья военная история связана с боями на сухопутных просторах нашей родины, танковые войска связаны с основной ударной силой, а также с символом мощи Российской армии.

Воинам-танкистам в этот день были вручены благодарности Старооскольской местной общественной организации ветеранов воинов-танкистов, медали «За службу в танковых войсках», «За верность долгу и Отечеству», «100 лет танковым войскам».

Митинг завершился возложением венков и цветов к памятнику.

**Собинформ**

## ВНИМАНИЕ ПЕРЕЕЗД!

Руководство ОАО «РЖД» крайне обеспокоено сложившейся ситуацией с обеспечением безопасности движения на железнодорожных переездах.

За 7 месяцев текущего года допущен рост дорожно-транспортных происшествий на 43 процента (в 2017 году – 154 случая, в 2016 году – 108) по вине водителей автотранспорта, грубо нарушивших Правила дорожного движения при проезде через железнодорожный переезд. Кроме того, значительно возросла тяжесть их последствий: пострадали 102 человека (в 2016 году – 58), 32 из которых погибли (в 2016 году – 22). Наибольшее количество ДТП произошло в границах Северокавказской (21), Октябрьской (16),

Горьковской (15), Московской (13) железнодорожных дорог.

При столкновениях на переездах было допущено 4 схода железнодорожных подвижных составов (в 2016 году – 3) из них на Юго-Восточной железной дороге 1 случай.

В целях обеспечения безопасности на железнодорожном транспорте и профилактики Старооскольская дистанция пути им. Б.А. Морозова совместно с органами ГИБДД, местной администрацией объявили месячник «Внимание переезд!». Для данной акции выбраны 5 железнодорожных переездов в Старооскольском, Новооскольском, Чернянском, Горшеченском и Губкинском районах, 4 из них с дежурным работником. Данная акция проходила в апреле с участием органов ГИБДД, администрации и дорожных служб.

Особое внимание уделено обеспечению условий видимости и состоянию проезжей части и

дорожных знаков на подходах к железнодорожным переездам, вывоночно будут проведены беседы с водителями.

Особую тревогу вызывает 41 случай столкновений автотранспорта с пассажирскими и пригородными поездами. В апреле по Старооскольской дистанции пути было допущено сразу два случая ДТП с пассажирским и пригородным поездами. Водители автотранспортных средств халатно отнеслись к требованиям безопасности при пропуске железнодорожного состава. В результате собственной безответственности они оказались в больнице, а их машины восстановлению не подлежат.

**Водитель, помни! Твоя безопасность превыше всего!**

**Вячеслав ВЕТЕРЦОВ,**  
начальник Старооскольской дистанции пути им. Б.А. Морозова



## Всё решили секунды

Наш «Оскол» в ослабленном составе, после тяжелых кадровых потерь, все-таки выиграл у грозной Алексеевской «Слободы» со счетом 2:1. Матч проходил на стадионе «Спартак».

В первом тайме игра шла на равных, наши футболисты действовали на контратаках,

больше заботясь о безопасности своих ворот. Атаки гостей носили позиционный характер и были опасны. Нашему вратарю Денису Коршикову приходилось часто вступать в единоборства с нападающими гостей. В одном из стыков с главным Алексеевским бомбардиром Сергеем Ивановым

Денис получил небольшую травму – соперник опасно пошел на мяч, за что получил от арбитра «горчичник». Несмотря на небольшое позиционное преимущество гостей, счет открыли хозяева. На 21-й минуте после подачи углового наш защитник Станислав Шеховцов удачно подставил ногу. Мяч с пушечной

## БУДУТ ЖДАТЬ ПЕРВЫЙ УРОЖАЙ

Саженцы вишни, яблони и сливы украсили территорию детского сада №31 «Журавлик». Их своими руками посадили ребята старшей группы №7. Перед началом нового учебного года состоялось торжественное открытие фруктового сада, на который собирались воспитанники детсада, их папы, мамы, а также воспитатели.

В гости к ребятам в этот день пришли представители Детского экологического-биологического центра. Заведующая информационно-методическим отделом Татьяна Брагина подробно рассказала, как ухаживать за молодыми деревцами, удобрять, поливать, а также когда обрезать ненужные веточки, как утеплять на зиму и опрыскивать весной от вредителей... Ребята заверили, что работы они не боятся, и всё будут делать с удовольствием.

Проект «Мой зелёный дом» был реализован в детском саду в рамках акции «Экологическое воспитание». «Фруктовый сад для ребят» был высажен в конце июня. Очень приятно, что родители наших воспитанников приняли в этом активное участие. Они приобрели около десятка саженцев, подготовили почву, выкопали лунки, папы помогли огородить сад красивым забором, а мамы покрасили его. Всё лето дети вместе с воспитателем Галиной Потаповой и помощником воспитателя Еленой Серовой рыхлили и поливали землю, ухаживая за молодыми деревьями.

Теперь мальчики и девочки будут наблюдать за ростом фруктовых деревьев и с большим нетерпением ждать первого урожая.

**Алла СОРОКА,**  
воспитатель детского сада №31 «Журавлик»  
Фото автора



скоростью влетел в ворота – 1:0. Гости быстро отыгрались в аналогичной ситуации, после подачи углового на 27-й минуте. Сделал это Юрий Сова. Правда, на этот раз мяч, посланный от правого фланга, совершил два рикошета от голов атакующих и только после этого оказался в наших воротах. Положение оскольчан осложнилось тем, что в конце первого тайма судья удалил с поля нашего защитника Михаила Слащева. В центре поля он слегка приобнял игрока соперника и тем самым придержал его. Михаилу была показана жёлтая карточка, которая оказалась второй, то есть перешла в красную. Наши ребята стали возмущаться, но судья был не преклонен. Спорное решение.

Во втором тайме команды поменялись ролями. «Оскол» выглядел свежее, мы были быстрее на подборе, выигрывали единоборства. Но гол могли забить обе команды, однако в последний момент чего-то не хватало. У старооскольцев таких возможностей было больше, но наши атакующие волновались и из выгоднейших положений лупили мимо. Особенно активен был Виталий Сеначин, который раз за разом убегал от защитников, за что пару раз хорошо получал по ногам. Судья жёлтых карточек Алексеевским грубиянам не показывал. Немало получил толчков и ударов и Сергей Иванов, которого наши защитники тоже не жалели. В конце второго тайма

он, подойдя к бровке, виновато пожаловался тренерам, что сил у него не осталось.

Матч заканчивался в сумерках. Опаснейшие ситуации возникали то у одних, то у других ворот, и уже на последней минуте наши футболисты в ходе классического навала забили победный гол. После дальнего штрафного возникла куча-мала у ворот гостей, и мяч оказался в воротах. Кто его забил – не могли точно определить ни игроки, ни тренеры. Последним его коснулся вратарь гостей, от рук которого он и юркнул в сетку – 2:1. В протоколе матча гол записан на счет вышедшего на замену Владислава Малахова. Такой радости и объятий «Спартак» давненько не видал.

Хочу поблагодарить ребят, они проявили себя настоящими бойцами. Я в них верил, и они не подвели. В последние дни команда пополнилась несколькими молодыми игроками, кроме того, к нам возвратился из Чернянского «Каскада» Владимир Гайн. Боевой дух мы продемонстрировали и в предыдущей игре в Бессоновке со «СКИФОМ», когда победили со счетом 1:0, – прокомментировал тренер нашей команды Армен Даниелян.

Сейчас «Слобода» по-прежнему на первом месте, у нее 36 очков, на втором с 34 очками «Губкин», «Оскол» с 32 очками – на третьем.

**Александр МИХАЙЛОВ**  
Фото автора

# Проявили фантазию и творчество



«Экодетки», «Беби-мобиль», «Семейный экипаж», «Ожившая сказка», «Профессия любимого города», «Спортик», «Я – патриот», «Кручу, куда хочу», «Народные традиции».

Было здорово! Мне особенно понравились юные танкисты, пираты и их боевой корабль, коляска-телевизор, дедушка Мороз со Снегурочкой и многие другие! Родители проявили фантазию, приложили мастеровитые руки, сшили костюмы, и получилось красочное, запоминающееся зрелище.

Всем участникам вручили полезные подарки – наборы бытовой химии от магазина «Абсолют», а также дипломы.

**Екатерина ВОРОБЬЁВА**  
Фото автора



ством «Стрекоза». В нем приняли участие 50 старооскольских семей. Всего же за пять лет более 300 семей стали участниками этого яркого зрелища.

Малыши, наряженные в сказочных героев, лежали и сидели в своих волшебных транспортных средствах. Их сопровождали старшие браччики и сестренки, а также папы, мамы, бабушки и дедушки. На площади и бульваре было не протолкнуться! Осенняя погода в этот раз не подвела – светило жаркое, почти летнее солнышко, поднимая всем настроение. И на лицах взрослых и детей так же ярко сияли улыбки.

Участники соревновались в номинациях:



## УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА», место нахождения: 309551, Белгородская область, Старооскольский район, село Роговатое, улица Зеленая, дом №23, сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров (далее – Собрание).

Форма проведения Собрания – заочное голосование.

Список лиц, имеющих право на участие в Собрании, составлен по состоянию на конец операционного дня 12 сентября 2017 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 309551, Белгородская область, Старооскольский район, село Роговатое, улица Зеленая, дом №23, АО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

Дата окончания приема бюллетеней для голосования – **04 октября 2017 года**. Бюллетени, поступившие после указанной даты, не будут учитываться при определении кворума Собрания и подведении итогов голосования.

Бюллетень для голосования должен быть подписан акционером либо его уполномоченным представителем, действующим на основании доверенности. Если голосование осуществляется по доверенности, к бюллетеням для голосования, отправленным по почте или представленным лично, необходимо приложить доверенность, на основании которой действует представитель. Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, можно ознакомиться по следующему адресу: 309514, Белгородская область, город Старый Оскол, улица Ленина, дом 71/12, с 12 сентября 2017 года до 04 октября 2017 года, понедельник – четверг с 10-00 до 17-00 часов; пятница с 10-00 до 15-00 часов.

Телефон для справок: +7(4725) 45-04-48.

## ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ

1. Об увеличении уставного капитала АО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» равного 101 880 (сто одна тысяча восемьсот восемьдесят) рублей до 103 000 (ста трёх тысяч) рублей путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 56 000 (Пятьдесят шесть тысяч) штук, номинальной стоимостью 0,02 рубля каждая посредством открытой подписки.

2. Об изменении полного фирменного наименования с АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» на ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

3. Об утверждении Устава ПАО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» в новой редакции.

4. Об утверждении Кодекса корпоративного управления (поведения) ПАО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

5. Об утверждении Регламента проведения общего собрания акционеров ПАО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

6. Об утверждении Положения о Совете директоров ПАО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

7. Об утверждении Положения о Генеральном директоре ПАО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

8. Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии ПАО АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

**ОКНА  
САЙДИНГ  
КРОВЛЯ  
ПОТОЛКИ**

натяжные, гипсокартон  
**РАССРОЧКА И КРЕДИТ**  
**8-930-850-77-76**

рассрочка и кредит предоставляются банком ООО "Хоум кредит" ЭНД ФИНАНС БАНК", лицензия Банка России №316 от 16.03.12 г.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

По поводу проблем с доставкой газеты на дом просим обращаться на почтamt

**24-66-00**

## «ЗОРИ» – В «СОЮЗПЕЧАТИ»!

Уважаемые читатели! Доводим до вашего сведения, что газету «Зори» можно приобрести в магазинах и торговых киосках «Союзпечати».

Места расположения торговых точек:

- МАГАЗИН ТЦ «Солнечный», пав.106,
- МАГАЗИН ТЦ «Весенний» (на цокольном этаже, рядом с аптекой),
- ПАВИЛЬОН по продаже ГЖП (рынок «Болгарский»),
- КИОСК в м-не Приборостроитель (за остановкой, во дворе дома №63),
- КИОСК в м-не Жукова (район дома №26, напротив детской поликлиники),
- КИОСК в м-не Жукова (район дома №29, напротив ТЦ «Цветофор»),
- КИОСК на рынке «Юбилейный» (напротив аптеки).

Розничная цена черно-белого номера, выходящего **во вторник, – 10 руб., субботнего** (цвет, с документами) – 15 руб.

Также напоминаем, что газету можно приобрести в редакции по оптовым ценам: номер за вторник – 7 руб., за субботу – 10 руб.

*Зори*

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ СТАРООСКОЛЬСКОГО  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край»  
Директор (главный редактор) А.А. Дубровин  
Зам. директора - ответственный выпускающий Ю.А. Теплов  
Адрес редакции и издателя:  
309518, г.Старый Оскол, мкр. Приборостроитель, 55  
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области.  
Рег. ПИ №У31-00306 от 13 апреля 2017 года.

Телефоны редакции – 44-22-52, 44-22-42  
Бухгалтерия – 44-18-38  
e-mail: ok428745@mail.ru;  
zorist2008@mail.ru  
сайт: www.oskolzori.ru  
группа ВКонтакте: vk.com/stzori  
группа Одноклассниках: ok.ru/stzori

Тираж 3622,  
в т.ч. с документами 184  
Типография «Газетный дом»,  
г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а  
Заказ 45292  
Подписано в печать 17.09. По графику в 17.00.  
Дата выхода в свет: 12.09.2017 г.  
Печать офсетная.  
Объем 1 п. л. (подписной индекс 50701)  
6,5 п. л. (подписной индекс 50808).  
Газета выходит по вторникам и субботам